

# LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERIA Año XVII Núm. 5.452 Segunda Época Martes 7 de Abril de 1925 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 26

HOJA DEL DÍA

POR TELEGRAMA

POR TELEGRAMA

POR TELEGRAMA

DE GRANADA

## Los días santos

Nada más adecuado que el nombre de «días santos» que el vulgo ha aplicado a los que median entre el domingo de Ramos y el de Pascua.

Son santos por los misterios que en ellos se conmemoran, santos por los actos con que se celebran, y santos por los frutos que acostumbran a producir.

La disolución de costumbres de los tiempos actuales, aunque ha pretendido abrir brecha en ellos, no ha conseguido destruirlos. Como muralla ciclopea se levantan entre el presente de desolación que nos amarga y el pasado de religiosidad que ha de salvarnos, para defender el tesoro de nuestras creencias y de nuestra fé.

Y puede tanto la tradición, y puede tanto la santidad de estos días, que sin querer nos arrastran a todos a su recogimiento y a su belleza.

Nunca con mayor razón que en estos días se puede decir que el ambiente gravita sobre nosotros, y que la ordinaria liviandad de los demás días del año, se viste en los días santos con las tocas del dolor y la morigeración.

Los hombres más despegados de la religiosidad y de la fé, se sienten impulsados a recordar en estos días aquellos misterios sublimísimos de la pasión de Nuestro Señor Jesucristo, tan grandes, tan sublimes, tan bellos, que no es posible que la imaginación de ningún hombre haya podido forjarlos ni inventarlos.

Un misterio tan sublime como el de un Dios muriendo afrentado en un patíbulo por redimir a la humanidad, no puede ser engendro de ningún cerebro humano. Sólo la mente divina es capaz de concebirlo y sólo las fuerzas divinas son capaces de ejecutarlo.

Esforcémonos en conservar la religiosidad, el fervor y el recogimiento de estos días, porque ellos pueden ser, y positivamente lo son, la estufa en que se conserve todo el aroma de las flores cristianas.

¡Cuántos y cuántos mortales habrá que sólo oigan hablar de Dios y de su cruento sacrificio en estos días de Semana Santa, en que hasta los periódicos más impíos no se pueden abstraer a la necesidad de dedicar una columna, un grabado o una palabra a ese poema divino de amor, de grandiosidad, que se llama la pasión de Nuestro Señor Jesucristo!

Cierto es que muchas veces saben a profanación, y en otras muchas ocasiones son profanaciones efectivas los conceptos que a la Pasión de Jesús se dedican en los espectáculos y en los periódicos y revistas que nada tienen de católicos, pero casi nos atrevemos a afirmar que hasta esas profanaciones pueden ser provechosas, para suscitar en las mentes de algunos la imagen y el recuerdo de aquellos sublimes misterios.

La mayor parte de esas profanaciones es positivo que no son hijas de la mala intención sino de la ignorancia, y no deja de ser un bien que hasta la ignorancia tenga necesidad de arbitrase procedimientos para conocer y tratar las sublimes verdades del misterio de nuestra redención.

Rodeemos a los días santos del ambiente de santidad que les es adecuado por su substancia, y no dejaremos de producir sus resultados en unos y en otros el paréntesis de recogimiento que los mismos lleguen a abrir en la liviandad ordinaria de la vida contemporánea.

FERNANDO

POR TELEGRAMA

## La "Gaceta"

El alcohol vinico

Madrid, 6-4 tarde.  
La «Gaceta» del domingo publica un real orden disponiendo que durante todo el mes actual continúe en vigor la aplicación del real decreto de septiembre último, no permitiendo otro empleo que el del alcohol vinico rectificado para la fabricación de mistelas y encabezamiento de vinos.

## NECROLOGÍA

En la Capilla de las Religiosas de María Inmaculada para el servicio doméstico se celebró ayer una Misa de Requiem por el eterno descanso del alma de la Reverendísima Madre General de la Congregación recientemente fallecida, como días pasados comunicamos a nuestros lectores, después de haber desplegado sus energías y consumida su vida en procurar la difusión del Instituto y la formación de sus hijas según el espíritu de la Fundadora, para gloria de Dios y bien de las alumnas acogidas en sus Colegios, realizando así una acción social intensa y bienhechora, aunque humilde y abnegada, como todas las obras que se realizan por el verdadero amor de Dios, único capaz de inspirar y sostener el amor verdadero al prójimo.

Reiteramos nuestro pésame a las Hijas de María Inmaculada para el servicio doméstico, muy especialmente a la Reverendísima Madre Superiora y Comunidad de esta capital, y rogamos a nuestros lectores una oración por la difunta (q. s. g. h.).

## Polo Benito, académico

La recepción

Madrid, 6-12 noche.

En la Real Academia de Bellas Artes de Toledo se ha celebrado ayer, con toda solemnidad, la recepción oficial del nuevo académico don José Polo de Benito, deán de la Catedral Primada. Presidió el acto el Cardenal-Arzbispo, doctor Reig Casanova, acompañado de los gobernadores civil y militar. Asistieron el director de la Academia de Infantería y gran número de académicos.

El salón fué ocupado por bastante público entre el que se encontraban numerosas señoras.

Al entrar el señor Polo de Benito, fué recibido con una general ovación.

El nuevo académico disertó acerca de las pinturas murales existentes en la capilla de San Blas, de aquella basílica.

Fué muy aplaudido. Le contestó el doctor Juárez en un bello discurso que mereció los aplausos de la concurrencia.

Por último, el Cardenal Primado impuso la medalla al nuevo e ilustre académico que está recibiendo de todas partes cariñosas felicitaciones.

POR TELEGRAMA

## La estancia del marqués de Estella en Melilla

Primo de Rivera en la Maestranza

Madrid, 6.—4 tarde.

Dicen de Melilla que el general Primo de Rivera, después de almorzar en el edificio de la Comandancia general, y acompañado del jefe de la misma, general Sanjurjo, varios generales y su séquito, visitó la Maestranza donde le esperaban los coroneles Murillo y San Pelayo.

El marqués de Estella recorrió varios talleres de carga, ajuste y forja, teniendo elogios para todo el personal.

Los jefes le ofrecieron un «champagne»

En Nador

Desde la Maestranza, el Comisario Superior y sus acompañantes, visitaron el aeródromo de Nador.

Audieron a recibirles, el jefe de las fuerzas aéreas de Marruecos, general Soriano, el teniente coronel Bayo y los jefes y oficiales de dicho Cuerpo.

El general Primo de Rivera recorrió todo el aeródromo, presenciando los vuelos de las escuadrillas primera y segunda de aparatos Bristol, que lo hicieron magistralmente a pesar del fuerte viento que reinaba.

Estella tuvo frases de felicitación y encomio para los expertos aviadores. Después revisó todos los aeroplanos.

Un champagne

En el mismo aeródromo, el presidente del Directorio fué obsequiado con un «champagne».

En él, el general Sarriano pronunció un patriótico brindis, enalteciendo la labor que ha realizado y realiza Primo de Rivera.

Después afirmó que los aviadores sabrán, en todo momento, demostrar su disciplina inquebrantable y su ferviente amor a España.

El Comisario Superior le contestó agradeciendo el homenaje, que recibía emocionado—dijo—por ofrendárselo personal tan valeroso y entusiasta como el de la Aviación.

Dedicó sentidos elogios a los aviadores que han sabido poner sobre todo sus santos ideales de patriotismo y la conveniencia de la nación, en el difícil repliegue verificado en la zona occidental, salvando a sus compañeros situados en trances apuradísimos.

El marqués de Estella terminó brindando por la Aviación y por el general Sanjurjo al que dijo querer entrañablemente.

Al terminar fué premiado su brindis con una salva de aplausos.

Al regreso a Melilla

Al regresar a Melilla desde Nador, el alto Comisario visitó la Escuela General y Técnica, inaugurando la residencia de niños indígenas.

Banquete de honor

Telegrafían de Melilla diciendo que a las diez de la noche se celebrará un banquete de honor con que obsequian al marqués de Estella los oficiales de guarnición en aquella zona, que estuvieron peleando en la occidental.

Asistirá el general Primo de Rivera, el Comandante General, señor Sanjurjo, y las autoridades de la plaza.

A la costa de Alhucemas

De Melilla comunican que ha zarpado el crucero «Reina Victoria» con dirección a la costa de Alhucemas.

A bordo de dicho buque van el general Saro y los duques de la Victoria.

NO SE DEVOLVERÁN LOS ORIGINALES QUE SE NOS ENVIEN AUNQUE NO SE PUBLIQUEN. NI SE MANTENDRÁ CORRESPONDENCIA SOBRE ELLOS

## Bajo el régimen del Directorio

Despachando con Magaz

Madrid, 6.—10-noche.

Esta mañana, a mediodía, despacharon con el presidente interino del Directorio, contralmirante Magaz, los subsecretarios de los ministerios de Estado y Marina.

Más visitas

También se entrevistaron esta mañana con el marqués de Magaz, el Rector de la Universidad Central, Sr. Carracedo, y el señor Domine.

Además recibió la visita de una comisión de capitanes pertenecientes a la séptima promoción de Infantería.

Magaz y los periodistas

Madrid, 6.—12-noche.

Al llegar esta tarde a la Presidencia el marqués de Magaz dijo a los periodistas que le interrogaron, que había pocas noticias.—Pocas, son algunas—replicó un reporter.—Cierto—contestó el almirante.—Noticias siempre las hay; y las que tenemos cada vez son mejores.

En Marruecos continúan las sumisiones de cabileños de Anyera, y las impresiones que se reciben de las costas de Melilla son buenas.

Los periodistas preguntaron si era cierto que se ha demorado el viaje del marqués de Estella a Valencia, contestando el presidente interino afirmativamente.

Lo más seguro es—terminó—que el Presidente vaya directamente a Jerez desde África, para asistir a las fiestas de feria y visitar la exposición que se celebrará durante los días 21, 22 y 23.

Visitas oficiales

Esta tarde estuvo en la Presidencia para visitar al secretario del Directorio, general Nouvilas, el nuevo gerente del periódico «Informaciones», señor Sarradell.

También estuvo en el despacho presidencial para visitar al almirante Magaz, el naviero señor Echevarrieta.

Luego despachó con el vicepresidente del Consejo de Economía Nacional, señor Castedo.

Consejo

Madrid, 7.—2-madrugada.

A la hora acostumbrada terminó la reunión del Directorio Militar.

A la salida manifestó el general Vallespina a los reporters que como lunes habían asistido los subsecretarios a la reunión.

Añadió que el Directorio estudió varias ponencias y expedientes de trámite.

Además quedaron aprobados los expedientes de indulto de Viernes Santo, ninguno del fuero de Guerra, sino del ordinario.

Terminó diciendo que se aprobaron todos los expedientes presentados.

## La marquesa de Aldama visita a Magaz

Después del Consejo visitó al marqués de Magaz la marquesa de Aldama.

POR TELEGRAMA

## Firma Regia

Madrid, 7.—12-noche.

Hoy firmó el Monarca los siguientes decretos:

Marina: Sobre la modificación y prórroga urgente del contrato entre el Estado y la compañía Trasatlántica.

Concediendo la gran Cruz del Mérito Naval a los capitanes de Navío don Juan, y don Adolfo Navarrete y a don Genaro Jasse Moscoso.

Gobernación: Jubilandando al Jefe de primera de Correos don Luis Barrio Palucianos y al inspector de Telegrafos don Hernán Izquierdo Regilez.

Trabajo: Ampliando el artículo primero de la R. O. de Diciembre último sobre el aval del Estado en la construcción de casas baratas.

Guerra: Ascendiendo por méritos en campaña al capitán don Heliodoro Rolando y teniente don Antonio Delgado, ambos de infantería.

Nombrando director del Depósito de Guerra al coronel González Jurado.

## El Rey regresa a Madrid

Detalles de su viaje

Madrid, 6.—4-tarde.  
El domingo, a las siete de su mañana, regresó a Madrid de Murcia y Alicante, el Rey don Alfonso.

En la estación fué recibido por el jefe interino del Directorio, marqués de Magaz, el subsecretario de Fomento y otras autoridades.

El Monarca viene muy satisfecho de su viaje, y de las múltiples atenciones de que ha sido objeto en todas las localidades que ha visitado.

En Orihuela

El sábado a última hora de la tarde, el Obispo de Orihuela ofreció un «lunch» a don Alfonso.

Durante el acto interpretó diversas composiciones la «Schola Cantorum» de aquel Seminario.

A Alicante

A las seis y media salió el Rey para Alicante.

Todos los pueblos del tránsito, en especial, los de Crevillente y Elche, estaban muy adornados con gallardetes, escudos y flores.

La llegada de S. M. fué acogida con ovaciones y vitores por el numeroso público que lo esperaba.

En el camino de Alicante, don Alfonso salió al lugar conocido por El Portico, donde abrió el portillo de entrada de los riegos de Levante, regándose una parcela de terreno con nuevas plantaciones.

A las puertas de Alicante, salieron a recibirle varias bandas de música.

También se quemaron diversos fuegos de artificio.

El Soberano entró hasta el monumento a Maignand.

En la tribuna que se le preparó, recibió a las autoridades y representaciones de todos los organismos, al general Aznar y al jefe del Departamento marítimo de Cartagena.

Rindieron los honores de ordenanza al Rey, una compañía con bandera del regimiento de la Princesa, de aquella guarnición, y la banda de música del mismo Cuerpo.

Todas las calles de la población fueron engalanadas y espléndidamente iluminadas.

El tren real bajó por la línea de circunvalación hasta el Parque de Canalejas donde el Rey y su séquito subieron a sus coches, uniéndose al tren correo.

Se le tributó una grandiosa despedida.

Don Alfonso no pudo aceptar, por falta material de tiempo, un «lunch» que se le tenía preparado.

## El cardenal Casanova

Después de asistir a la solemne ceremonia de la imposición del solideo al Eminentísimo cardenal Casanova y Marzol, han regresado de Granada nuestro Rvmo. Prelado y el señor alcalde de la ciudad, haciendo el viaje en el «auto» de éste.

La ceremonia tuvo lugar en el presbiterio de la Catedral Basílica, con asistencia de los señores Obispos de Guadix, Jaén, Almería y Málaga, las autoridades civiles y militares y numerosos fieles que llenaban las naves del templo.

Después de la lectura del breve Pontificio, el Guardia Noble del Vaticano señor Conde de Scipione Ambrosi entregó al Cardenal el solideo rojo, y entonces Su Eminencia pronunció un hermoso discurso agradeciendo la merced tan señalada que le otorga el Romano Pontífice y pidiendo a sus fieles diocesanos oraciones para agradecer el honor que el Papa dispensa a Granada, ciudad tan insignie en la historia de nuestra católica España.

A la recepción, que tuvo lugar seguidamente en el salón del Trono del Palacio Arzobispal, acudieron todos los concurrentes a la solemne ceremonia do la Catedral.

Granada ha presentado en este día el aspecto y animación de las más grandes fiestas, por haber sido esta ceremonia la única que ha presenciado en la larga historia de sus Prelados.

Según leemos en la prensa de Madrid, el jueves de Pascua, 16, impondrá su majestad en la Capilla real la birreta cardenalicia a los nuevos purpurados, Arzobispos de Granada y Sevilla.

Con motivo de su elevación al Cardenalato y de celebrarse su fiesta onomástica, han sido innumerables los telegramas de felicitación y cartas enviados a su Eminencia por corporaciones y particulares de toda la Diócesis almeriense que no puede por menos de sentirse orgullosa al ver encumbrado a tan alta gerarquía eclesiástica al que durante trece años fué su amado y celosísimo Pastor.

## El «Infanta Isabel de Borbón»

Como hubimos de anunciar, el domingo fondó en nuestro puerto el magnífico trasatlántico «Infanta Isabel de Borbón», que conduce numeroso pasaje y carga abundante para Sudamérica.

Embarcaron en Almería 118 emigrantes para la Argentina y 1 para Río de Janeiro, zarpando el buque seguidamente para Málaga.

## CRONICA LOCAL

Domingo de Ramos

El que no estrena, no tiene manos, canta la tradición; pero no era el domingo pasado el día más apropiado para ponerse de punta en blanco, toda vez que el tiempo, si no de estremo, anduvo de ereprisse, y nuevamente el aire volvió a hacer de las suyas, empolvándolo todo. La presencia de las nubes hicieron más sombrío el ambiente.

Todo lo cual no empeece, que diría el personaje de los Quinteros, para que los cultos de la mañana, especialmente la bendición de las palmas en la Basílica, se celebraran con la asistencia de una verdadera muchedumbre de fieles.

La vida deportiva fué la que anduvo de estreno, con el primer partido de los concertados entre el «Sol deportivo» de Madrid y el «Almería F. C.»

Nota predominante del día marítimo fué la llegada de un hermoso trasatlántico.

De la vida en los centros de reunión, la lectura del manifiesto de la Unión patriótica, avidamente esperado; y de la jornada oficial, la visita del general gobernador al pueblo de Adra.

De la vida artística, lo de siempre: cine a pasto, obscurantismo, contraste extraordinario que se nos brinda permanentemente en el siglo de las luces.

El día de ayer

Amaneció el día entoldado, y entoldado se sostuvo por parejo.

El aire siguió soplando con cierta intensidad.

Y para que nada faltase, descargaron algunos chubascos, casi imperceptibles, que acreditan el adagio de que las lluvias de Abril caben todas en un barril.

Fuó la nota del día el estado del tiempo. No se decide a «zarpas», y de esta hecha, va a tener nuestro clima descredito para rato.

¡Qué vamos a hacerle!

La repatriación

Las fuerzas del batallón expedicionario de Almansa, de guarnición en Tarragona, y la Compañía del tercer Regimiento de Intendencia, de guarnición en Valencia, que se esperaban hoy en Almería procedentes de Melilla, no vienen ya, según noticias de ayer.

Las siguientes fuerzas repatriadas son el batallón de la Princesa y una Compañía de Intendencia, que se esperan el jueves.

De regreso

Después de asistir a la imposición del solideo cardenalicio al arzobispo señor Casanova, han regresado de Granada el Provisor y Secretario de Cámara señores Ortega y Rodrigo, Párroco señor Valverde, beneficiados señores Molina y González y presbíteros señores Sánchez Molina y Salinas.

El puente de las Almadrabillas

Esta mañana la Comisión de Ornato despachará el proyecto de adaptación del puente de las Almadrabillas, del que ya anticipábamos información el domingo.

Sancionado el dictamen el jueves por la Permanente, se anunciará la subasta en el plazo de veinte días, y se fijará el plazo de ejecución de las obras en cuatro meses, a fin de poder inaugurarlas en Agosto próximo.

Junta del Censo

Ayer tarde, a las cinco, se reunió en el Ayuntamiento la Junta municipal del Censo, despachando las reclamaciones formuladas por las entidades que tienen derecho al voto corporativo.

Los juicios de revisión

Durante la semana actual debe comparacer ante la Junta de Clasificación y Revisión para las operaciones de talle y reconocimiento los mozos de los pueblos que a continuación se indican.

Día 6.—Dalias y Darrical.  
Día 7.—Almócita, Alcolea, Alicún y Bayárcal.

Notas municipales

La Sociedad «Fuerzas motrices del Valle de Lecrín» ha solicitado se le precise el sitio en que se va a emplazar el evaporatorio de la Puerta de Burchina, así como las rasantes del pavimento, por afectar estas obras a sus redes de distribución de gas.

—Ha sido nombrado vigilante recauda-

ENVASES MECANICOS PARA FRUTAS S. A.

Habiendo sido cubierto el capital social de 500.000 pesetas, para la constitución de esta sociedad, al formalizar su constitución por escritura pública de 27 del corriente, se ha ampliado el capital a un millón de pesetas, con el propósito de que todo el que lo desee pueda suscribirse.

Las acciones son de mil pesetas, pagando solo al suscribirse el 25 por 100 de su valor, y el resto, cuando lo acuerde el Consejo de Administración, que será designado en la primera Junta General de accionistas, que se celebre al efecto. Los boletines pueden suscribirse hasta el día diez del próximo mes de Abril en

- Almería (Banco Español de Crédito. Banco Hispano Americano. Casa de Banca de D. Antonio González Egea.
- Berja Sucursal del Banco Español de Crédito.
- Canjáyar Despacho de la Anónima.
- Dalías D. Francisco Callejón Moreno.
- Alhama D. Francisco López Ruano.

Almería, 30 de Marzo de 1.925.

dor del arbitrio sobre el pescado, Juan Céspedes Salmerón.

—Ha comenzado a hacer uso de licencia el auxiliar de Secretaría don Antonio Sogorb Cáceres.

—Se ha ordenado por la alcaldía se acometan las obras de reparación necesarias en la Casa-escuela de los Molinos de Viento.

—Don Luis Vilaplana Gisbert ha solicitado autorización para la venta ambulantes de helados y para instalar dos carritos con el mismo fin en la Puerta de Purchena y calle de Castelar.

—Don Luis Cañadas Gínés ha solicitado licencia para realizar obras en la casa núm. 165 de la calle Real de la Cañada, y don Luis Serra Ayala, para edificar en la calle de Beloy.

—Don Francisco Sánchez Vivas ha reclamado contra los impuestos que se le asignan, por ser vecino de Alhambra.

—Don Julián García Rodríguez ha denunciado que por rotura de una tubería resulta peligrosa una vivienda de la Plaza de Castaños, y añade que además carece de condiciones de salubridad.

—Don Miguel Álvarez Fernández ha reclamado las cantidades que se le adeudan como profesor de la Banda.

—La Sociedad «Fuerzas motrices del Valle de Lecrín» va a proceder a la apertura de zanjas en la calle de Granada, para variar la conducción eléctrica.

—Don Juan Góngora Salas ha presentado acta notarial justificando que está alquilado el piso principal de su casa «Buena Vista».

—Esta mañana deberá reunirse la Comisión de Ornato.

—El alcalde accidental ha concertado la reparación de aceras, y de hoy a mañana darán comienzo estos trabajos.

Asimismo ha ordenado al arquitecto municipal que forme un plano de la plaza del Correo (Calle del Conde de Ofalia) para instalar en él jardines y decorarlo al estilo sevillano con bancos de azulejos. Para ello se solicitarán precios a casas industriales de Sevilla y Madrid.

—Para esta mañana ha sido convocado el Inspector técnico y de alumbrado, con el proyecto de municipalización de las aguas, a fin de proceder al estudio de este proyecto.

Los que viajan

Ha venido de Alhambra el presbítero don José Restoy Auch.

De Alboloduy ha venido el maestro nacional don Juan Cirera Paula.

Llegó de Canjáyar el médico don Cristóbal Esteban Navarro.

Ha marchado a Carboneras nuestro amigo don Jacinto Soto Nunez.

De Alsodux ha llegado el presbítero don Juan Rodríguez.

Procedente de Granada han llegado a nuestra capital el abogado don David Mercado, con su familia, y el propietario don Miguel Hernain.

Regresó a Granada el notario don José de Bustos.

De Madrid ha venido el catedrático don Francisco Rivera Pastor.

El ingeniero don José Rivera Pastor ha llegado de Madrid.

De Lubrin ha venido el propietario don Antonio Agüero Fernández.

Ha salido para Sevilla el procurador don Fernando Escobar Navarro.

Ha llegado de Ceuta el abogado don Antonio Villegas Murcia.

Se encuentra entre nosotros el comandante de Ingenieros don José María Acosta y Tovar.

El correo de Melilla

Por el temporal de Poniente que reina en la costa, anoche suspendió su salida para Melilla el vapor correo «Castilla».

Esta tarde, fútbol

El equipo «Sol Deportivo», de Madrid que quedó a uno contra dos del «Almería F. C.» el domingo, y empató ayer a uno con el equipo local, ha pedido a éste la revancha, que los almerienses han concedido.

A este fin, el «Sol Deportivo» retrasa un día su regreso a Madrid, y esta tarde, a las cuatro y media, se celebrará un encuentro definitivo entre ambos equipos, que no dudamos ha de revestir gran interés para los aficionados a este deporte.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Ignacia Nieto Cerdán y José Molina Gálvez.

Defunciones: José Pérez Cañadas, José Quesada Andujar y Francisca Rodríguez Rodríguez.

Matrimonios: José Hernández Martínez con Angeles Andujar García.

Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: Tomás Pérez Serrano.

Defunciones: Manuel Bernabé García Martínez, Juan Antonio Casas Murcia y Joaquín Cruz García.

Matrimonios: Manuel Cruz Bernet con Carmen Nieto López.

POR TELEGRAMO

Información de Palacio

Capilla pública

Madrid, 6-10-noche. Ayer se celebró Capilla pública en el templo palatino, con motivo de la festividad del día, Domingo de Ramos.

A las doce en punto salió la comitiva regia, formada por los jefes y oficiales de la Escolta Real y Alabarderos, gentiles hombres, mayordomos,

grandes de España, el Rey, el Príncipe de Asturias, infantes don Alfonso, don Fernando y doña Isabel, el Nuncio de su Santidad, etcétera.

La Reina doña Victoria no asistió a la Capilla.

Ofició el Patriarca de las Indias. Se cantó el «Gloria» de Torres y la Misa de «re» de Hernández, el «Santus» de Boethoven, y el «Benedictus» de Saint Saens.

Despacho regio

Esta mañana despachó con el Monarca el marqués de Magaz quien sometió a su firma varios decretos.

A la salida no hizo a los periodistas ninguna manifestación de interés.

Audiencia militar

Don Alfonso recibió en audiencia al general de brigada don Enrique Fernández Ríafrech y a los coroneles don José Góngora, don Ricardo Sesma, don Fernando Enrile Gaitanes y don José y don Antonio Rexach.

También recibió en audiencia especial a la séptima promoción de Infantería, compuesta de 215 generales, jefes y oficiales, entre ellos los generales Coronel y Lasheras.

Más tarde recibió a una comisión del Estado Mayor Central, compuesta de los comandantes D. Joaquín de la Iglesia Sánchez, don Antonio Tapia, don Federico Medialdea y don Manuel López.

POR TELEGRAMO

La séptima promoción de Infantería

Fiestas en Toledo

Madrid 6-10 noche.

Telegrafían de Toledo dando cuenta de las fiestas que han tenido lugar en aquella ciudad, con motivo de celebrarse las bodas de plata de la séptima promoción de la Academia de Infantería.

Se realizaron diversos festejos, todos ellos muy lucidos en el patio del Alcázar que ocupa la Academia.

Por la mañana, se dijo misa en un artístico altar levantado al efecto a la Patrona del Arma, y a los pies del cual se colocó la bandera de la promoción.

Terminado el Santo Sacrificio, los alumnos desfilaron brillantemente ante los generales, jefes y oficiales, en la explanada oriental.

Antes, todos los de la séptima promoción recordaron su juramento a la enseña de la Patria que fueron besando uno a uno.

Al medio día se celebró un banquete al que asistieron todas las autoridades, los jefes-profesores de la Academia y una comisión de alumnos.

Por la tarde, los de la promoción, en diversos grupos, visitaron los distintos monumentos toledanos, y regresaron a Madrid, unos en el tren, y en automóviles otros.

Almería militar

El campamento de Sotomayor

Prosiguen activamente las obras del campamento de Sotomayor.

La contemplación de los trabajos que actualmente se realizan, sabiamente dirigidos, nos hace imaginar el aspecto de belleza y animación que adquirirá en su día aquel paraje estratégico, cuando se lleven a cabo las obras proyectadas, de las que no ha muchos días anticipábamos referencias.

Los que hemos laborado con tanto tesón por esta importante mejora, no podemos menos de consignar con satisfacción estos adelantos.

Tenemos entendido que se van a realizar trabajos con el tren de sondeo que, en épocas anteriores, funcionó en otros términos de la provincia, para la captación de aguas.

También se proyecta construir un camino «ad hoc» para el campamento, después de levantado el plano topográfico del campo de tiro y maniobras, operación que, como anunciamos en otra ocasión, correrá a cargo de una brigada compuesta de 20 hombres, al mando de un teniente.

El domingo último, el Jefe de los servicios de Ingenieros de la plaza, señor Melendreras, visitó en paraje cercano a la Cruz de Caravaca unos terrenos ofrecidos en venta para las obras del Hospital militar de evacuación. La instalación de dicho Hospital está acordada, como se recordará, por disposición del ministerio de la Guerra.

Reparto de un donativo

El general-gobernador en Adra

Como hubimos de anunciar, el domingo por la mañana marchó a Adra el general-gobernador, don Santiago Zumel y Ruiz.

El objeto de su visita era repartir el donativo de Gobernación de cinco mil pesetas, hecho a favor de los damnificados por los recientes temporales.

Le acompañaron el capitán delegado, señor Jiménez Ontoneda y el señor González Criado.

En el Ayuntamiento de Adra se verificó el reparto, que fué presidido por el general Zumel con todas las autoridades locales.

Los expedicionarios fueron objeto de un cariñoso recibimiento, lo mismo en Adra como en Berja y Dalías, pueblos que visitaron también.

El gobernador se detuvo especialmente en su visita a la Azucarera de Adra, en la que se están realizando importantes mejoras.

De su visita a Berja sacó también una impresión muy grata.

Por la tarde emprendió el regreso a nuestra capital, que se verificó felizmente.

POR TELEGRAMO

La salud de Francos Rodríguez

Continúa muy aliviado

Madrid, 7-2-madrugada.

El presidente de la Asociación de la Prensa, don José Francos Rodríguez, continuaba durante todo el día de hoy muy aliviado dentro de la gravedad de su dolencia.

La noche anterior la pasó más tranquila.

El ex-ministro ha recobrado el habla, y el movimiento de una pierna.

Por el domicilio del paciente siguen desfilando numerosas personas que se interesan por su estado.

POR TELEGRAMO

EXTRANJERO

La política financiera en Italia

Madrid, 6-4 tarde.

Telegramas recibidos de Roma dicen que en la sesión celebrada la tarde del sábado por el Congreso italiano, el ministro de Hacienda expresó los pensamientos del Gobierno sobre política financiera.

Afirmó que se favorecerá la producción y el ahorro.

—Se seguirá—añadió—una política equitativa en el reparto de impuestos, atenuándolos en lo posible.

Siguió diciendo que se gastará con gran prudencia, a fin de conseguir la mayor eficacia orgánica del Estado.

Se disminuirá la circulación fiduciaria y se aumentarán en cambio las reservas de garantías.

El Parlamento se mostró conforme con el plan financiero expuesto por el ministro de Hacienda del Gobierno de Mussolini.

La presidencia de Alemania

Madrid, 6-12-noche.

Comunican de Berlín que el general Hindenburg ha aceptado la invitación de los nacionalistas para presentar en representación del bloque de las derechas su candidatura a la presidencia de la República, sustituyendo a Jarrés.

El partido demócrata ha circulado una nota señalando el fracaso obtenido en la designación de candidato común de todos los partidos y aprobando la candidatura de Marx.

Las elecciones generales en Bélgica

Telegrafían de Bruselas que se han verificado las elecciones generales en toda la nación, sin que hayan ocurrido incidentes.

El presidente del Consejo entregó al Rey Alberto la dimisión del Gobierno. El Monarca le rogó que continuase el despacho de los asuntos hasta la constitución del nuevo Gabinete.

El príncipe Leopoldo votó a primera hora.

El Monarca no votó.

Parece ser que obtienen ventaja los socialistas y las derechas, habiendo sido totalmente derrotados los comunistas.

Las elecciones generales en Irlanda

Notifican de Londres que ayer tuvieron también lugar las elecciones generales en Irlanda del Norte.

El resultado obtenido da la mayoría al actual Gobierno unionista.

Millerand elegido senador

De París informan que ayer domingo fué elegido senador por el departamento del Sena, por mayoría absoluta contra cuatro candidatos, el ex presidente de la República, Mr. Millerand.

Se incendian más de 10.000 toneladas de petróleo

Madrid, 7-2-madrugada.

De Moscú se reciben noticias comunicando que en el pueblo de Grozny se ha incendiado un depósito de petróleo, inflamándose más de diez mil toneladas de dicho producto.

Después de penosísimos trabajos pudo evitarse una espantosa catástrofe. Cincuenta y seis personas carbonizadas en El Cairo

Telegrafían de Londres diciendo que

según notifican de El Cairo, se han quemado unas trescientas casas que formaban cuatro pueblecitos cerca de la capital de Egipto.

Resultaron numerosos heridos y cincuenta y seis personas carbonizadas.

Las pérdidas sufridas son de mucha consideración.

Término de un «raid»

Dicen de Bruselas que el ministro de colonias ha recibido un despacho de Leopoldville (Ongo belga) anunciando el feliz arribo al término de su «raid» del avión «Princesse Marie Joseph».

Conocida esta noticia, se telegrafió a los aviadores, concediéndoles las condecoraciones a que se han hecho acreedores.

POR TELEGRAMO

Los ascensos militares del mes

Madrid 7-2 madrugada.

Hoy publica el «Diario Oficial» del ministerio de la Guerra los siguientes ascensos del mes:

Infantería.—Un teniente coronel, 4 comandantes, 4 capitanes y 2 tenientes.

Escala de reserva.—Un teniente, 2 alféreces y 7 suboficiales.

Caballería.—Dos tenientes coroneles, 3 comandantes, 4 capitanes y 6 tenientes.

Escala de reserva.—Tres alféreces y 3 suboficiales.

Artillería.—Un teniente coronel, 3 comandantes y 3 capitanes.

Escala de reserva.—Un alférez y un suboficial.

Intendencia.—Un teniente coronel, un comandante y un capitán.

Intervención.—Tres Comisarios de primera y tres oficiales.

Sanidad.—Un comandante y un capitán.

Carabineros.—Un teniente y dos suboficiales. Ingresan un alférez.

Guardia civil.—Un teniente, 3 alféreces y 4 suboficiales. Ingresan 2 tenientes.

Del Extranjero

La ordenación de un Almirante

En la capilla del arzobispado de Cartago, en Túnez, monseñor Dupont, Obispo de Thibar, ha ordenado de diácono al almirante Malcor, que gozó de celebridad en los anales de la Marina francesa.

Muy pronto, el almirante, que ha tomado el hábito religioso el 21 de noviembre último, será sacerdote y se reanudarán con un joven abogado de Nancy, herido grave de la guerra, ordenado el mismo día que él, la obra del apostolado en el desierto, iniciada por el reverendo padre Foucauld, al lado de los indígenas.

POR TELEGRAMO

Premiando a unos héroes

De la explosión en el «Lázaro»

Madrid, 6-12 noche.

Participan de Melilla que han sido propuestos para la concesión de la Cruz de Beneficencia, los que más se distinguieron por su heroica conducta durante la explosión de granadas de artillería y bombas de mano, ocurrida el domingo, 28 de Marzo último a bordo del vapor «Lázaro» que se hallaba fondeado en aquel puerto.

Los propuestos para tal recompensa son el comandante de ingenieros señor Sastre, que cortó las amarras del buque con grave riesgo de su vida, los guardias civiles David Villena y Pedro Gutiérrez, el marinero de la Compañía de Mar, Pedro Ariz, y el carabnero Feliciano Díez, cuya abnegada actuación evitó una catástrofe de mayores proporciones.

La Compañía Transmediterránea, armadora del «A. Lázaro» ha entregado tres mil pesetas al comandante señor Sastre para repartirlas entre los que le auxiliaron en su arriesgada labor.

POR TELEGRAMO

FUTBOL

En Madrid

Madrid, 6-10-noche.

En el campo de deportes del Racing se ha celebrado un partido de futbol entre «La Deportista Ferroviaria» y el «Málaga F. C.».

Vencieron los primeros por cinco tantos a dos.

En Bilbao

Telegrafían de Bilbao dando cuenta de haberse celebrado en el campo de San Mamés el anunciado encuentro entre el «Athletic» de aquella capital y el equipo argentino «Boca Juniors».

Quedaron triunfantes los Bilbainos por cuatro a dos.

En Sevilla

En dicha capital andaluza se celebró el domingo otro partido de campeonato, en el que tomaron parte los equipos «Sevilla F. C.» y el «Athletic Club» de Madrid.

Al encuentro asistió numeroso público.

Después de vistosas y difíciles jugadas ganaron los sevillanos por uno a cero.

En el primer tiempo dominaron casi por completo los del «Athletic» y en el segundo los del «Sevilla».

Actuó de árbitro Murguía, que estu-

tuvo parcial en favor de los sevillanos.

En Cádiz

De Oviedo comunican noticias acerca del cuarto partido final celebrado en aquella capital entre los once «Celta» de Vigo y «Stadium ovetense».

Los del primero consiguieron hacer cuatro tantos mientras los ovetenses se apuntaron solamente tres.

El partido fué presenciado por un público numerosísimo.

Ambos equipos jugaron muy bien.

El árbitro colegiado andaluz, Balaguer, no gustó, y perjudicó a los del «Stadium».

Partido accidentado en Santander

En Santander, los equipos «Racing» y «Arenas» celebraron el cuarto partido final, al que concurrió mucho público.

El encuentro resultó muy movido y emocionante, a la vez que dificultado un poco por el fuerte viento que reinaba.

Hubo diversas bróncas.

El jugador Montoya, resultó herido en la frente.

Los contendientes empataron a cero. Entre todos, se distinguieron Oscar y Banana.

En Málaga

En Málaga contendieron los equipos «Málaga F. C.» y el «Egabrense», vendiendo los primeros por tres a cero.

Peritación terminada

La Escuela de Artes y Oficios

Según nuestras noticias, con fecha 27 de Marzo último les fué notificado a los interesados en el expediente de expropiación de las fincas comprendidas dentro del perímetro de la manzana de urbanización en que se construye por cuenta del Estado el edificio con destino a Escuela de Artes y Oficios de esta capital, la valoración formulada por el señor arquitecto perito tercero y la resolución gubernativa del asunto, empezándose a contar desde el citado día 7 los diez que señala el artículo 54 del Reglamento para aplicación de la Ley que rige en esta materia y los treinta para formular oposición, caso de no convenir a los interesados dichas determinaciones.

Dados los términos de la aludida peritación tercera a la cual ha prestado su asentimiento la Comisión provincial, y a la que parece ser se ajusta el fallo del señor General Gobernador, es de suponer la acepten los interesados y que al cumplimentar lo determinado por el aludido Reglamento, manifestando su aceptación o repulsa en el plazo que termina muy en breve, lo hagan de conformidad con la valoración decretada, dando por terminado este asunto que tanto ha preocupado la atención de Almería entera, que tiene todas sus simpatías por la más pronta terminación del aludido edificio, y porque obtenga la mayor grandiosidad y magnificencia su emprendida construcción.

Muebles FERRER

Sebastián Pérez 10, frente al establecimiento de tejidos «La Verdad».

Incendio a bordo

El vapor «Cisneros»

Según noticias de La Coruña, en Corcubión ha entrado de madrugada el vapor inglés «Cisneros», con fuego a bordo. Se descubrió el incendio a la altura del Cabo Finisterre. El capitán hizo rumbo a Corcubión y entró pidiendo auxilio desesperadamente. Acudió inmediatamente el vecindario, pero no fué posible atajarlo por el mucho incremento que había adquirido. Ocurrió el siniestro la madrugada del día 3.

Había salido el «Cisnero» de La Coruña y se dirigía a Vigo y Barcelona. En La Coruña se recibieron noticias de este accidente y salió para Corcubión el agente del Lloyd Inglés, con elementos de salvamento.

La tripulación tuvo que abandonar el barco, quedando a bordo tan sólo el capitán, hasta el último momento. Finalmente, ya desesperanzado de poder salvarlo, desembarcó también y marchó a Corcubión.

El barco se considera totalmente perdido. Pertenece a la Compañía Mac Andrews y estaba matriculado en Londres. Desplazaba 1.015 toneladas.

Su tripulación se componía de 27 hombres. El último día que estuvo en La Coruña fué el 2.º procedente de Hamburgo. Conducía carga general. Dejó allí parte del cargamento y salió con rumbo a Vigo y Barcelona y cuatro pasajeros que llevaban a bordo.

</

**MOSTELLE**

Zumo de uva sin fermentar  
Previene y cura los desórdenes del estómago e intestinos, regularizando su funcionamiento.  
Droguerías, Farmacias, Ultramarinos  
RAFAEL ESCOFET. Tarragona

La Semana Santa

**Bando de la Alcaldía**

El alcalde accidental dictó ayer el siguiente bando:  
«Don Francisco Pérez Cordero, Licenciado en Derecho, Jefe superior honorario de Administración civil y Alcalde accidental de esta Ciudad.  
HAGO SABER: Que de conformidad con lo dispuesto en las Ordenanzas Municipales y siguiendo la tradicional práctica establecida, he resuelto dictar las siguientes reglas, que deberán observarse durante las solemnidades de la Semana Santa:  
1.ª Se prohíbe el tránsito de carruajes por las calles y plazas de la ciudad, durante el tiempo que media desde las once de la mañana del Jueves Santo hasta el toque de Gloria del Sábado.  
2.ª No obstante lo dispuesto en la regla anterior, se permitirá el tránsito de los coches destinados a la conducción de la correspondencia pública, pero cuidando sus conductores de que las caballerías que arrastren a aquellos no lleven campanillas ni cascabeles.  
3.ª En la propia forma se permitirá el tránsito de carruajes que se utilicen para servicios de urgencia notoria, pero en cada caso será preciso obtener autorización expresa de la Alcaldía.  
4.ª Se prohíbe absolutamente el disparo de armas de fuego, cohetes y petardos, en la mañana del Sábado al toque de Gloria.  
Los agentes de la autoridad municipal, detendrán a los infractores de las anteriores disposiciones, imponiéndoles los correctivos que en cada caso procedan.  
Almería, 6 de Abril de 1925.—FRANCISCO PEREZ.»

«Almería» todos estuvieron muy bien. Adrián Burgos, imparcial.

Segundo partido entre los equipos «Sol Deportivo» de Madrid y «Almería F. C.» «Sol Deportivo» 1 tanto.  
«Almería F. C.» 1 tanto.  
Con un viento fuerte y con escaso público se jugó ayer el anunciado encuentro de dichas sociedades.  
Favorecidos por el viento y con su empuje los madrileños embotellaron a los almerienses, pero a causa de la defensa tan estúpida de éstos no consiguen marcar ningún tanto.  
Los del «Almería» incurren en «corner» que tirado por Lambán se convierte en el 1.º y único tanto para los madrileños.  
Y con una defensa muy buena del «Almería» termina la 1.ª parte con el resultado de 1 a 0 a favor del «Sol Deportivo».  
Y comienza la 2.ª parte favoreciendo esta vez el viento al «Almería» que está constantemente en los dominios madrileños; estos se defienden fuertemente y cometen una falta en el área fatal y García echa el balón fuera. Una gran ovación premia la acción de este jugador.  
Los del «Almería» juegan con mucho entusiasmo y avanzan sobre sus contrarios en un juego de combinación estúpido y los madrileños vuelven a incurrir en «penalty»: lo tira Muñoz fuertemente y es detenido el esférico por Palacios de forma excelente.  
Los madrileños incurren en «corner» y Blanes lo tira muy bien y el balón se introduce en la red sin ser tocado por ningún jugador. La ovación con que se acoge el empate es formidable.  
Los almerienses vuelven al avance y García tira un fuerte «chut» que lo para muy bien Palacios.  
Se distinguieron:  
Por «Almería F. C.» Soria, Blanes, Calvache, Cazorla, García y Muñoz.  
Y por el «Sol Deportivo»: Los hermanos Lambán, Alfredo, Nuñez, Palacios, Codina y Castelar.  
El árbitro bien.

El domingo se jugó un partido entre los equipos infantiles «Estanislao» y «Racing Español».  
Vencieron estos últimos por 3 a 1.  
RUGBI

El domingo se jugó un partido entre los equipos infantiles «Estanislao» y «Racing Español».  
Vencieron estos últimos por 3 a 1.  
RUGBI

El domingo se jugó un partido entre los equipos infantiles «Estanislao» y «Racing Español».  
Vencieron estos últimos por 3 a 1.  
RUGBI

El domingo se jugó un partido entre los equipos infantiles «Estanislao» y «Racing Español».  
Vencieron estos últimos por 3 a 1.  
RUGBI

**OBSEQUIO de la SOCIEDAD NESTLE**

Contra entrega de 25 etiquetas blancas de las que van pegadas en el bote de la Harina Lactada NESTLE, que llevan nuestra marca de fábrica EL NIDO, se regalará una preciosa muñequita.  
Las etiquetas deberán remitirse como impresos a la

Gran Via Layetana, 41 - Barcelona

Este obsequio será enviado libre de todo gasto y acompañado de un Boletín de nuestro Concurso para la adjudicación de una muñeca de gran tamaño.  
NOTA: Queda bien entendido que las UNICAS etiquetas valideras para el canje son las BLANCAS que van inmediatamente pegadas al bote, con exclusión de todos los

CLÍNICA DE MEDICINA Y CIRUGÍA GENERAL DE

**José María García Sánchez**

Especialista en partos, enfermedades de mujer y niños

Consulta de 11 a 1 y 5 a 6 tarde.—Javier Sanz, 18.

**Antonio Ramirez MÉDICO ESPECIALISTA**

Garganta, nariz y oídos  
Calle del Obispo Orberá, número 24  
CONSULTA DE 10 a 12 Y DE 4 a 6.

**¡SEÑORAS!**

**«La Belleza»**

Es un Gabinete para ondular el cabello eléctricamente. Se hacen lavados de cabeza; ondulaciones en toda clase de pelo, sea largo o corto. Rizados de melenas y tirabuzones. Duración mínima, cinco meses. Servido por una señora. Calle del Obispo Orberá, 4, bajo izquierda.

**H. LOS ALAMOS**

Plaza de San Sebastián números 3 y 4

El dueño de este antiguo y acreditado establecimiento José Caparrós, con motivo de haber suprimido la parte dedicada a Pador, ha hecho grandes reformas en dicho Hospedaje que se permite ofrecer a su numerosa clientela y al público; grandes rebajas en el precio, ofreciendo pupulos de 2'50 hasta 4'00 pesetas y teniendo para los estables precios económicos.

**MODERNA CLINICA DENTAL**

y Laboratorio de Protésis  
de don Tomás García, Médico Cirujano

Se hacen toda clase de aparatos para corregir deformidades de la boca cuyos trabajos están a cargo de su Protésico don Francisco Touriño.  
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 7.  
BOULEVARD DEL PRINCIPE, 49.

**INJERTOS**

de 1 metro en delante a una peseta cada uno

SE VENDEN EN GADOR POR **JOSÉ GARCÍA MOLINA**

**Cemento**

Portland Artificial

**«Goliat»**

de la

Sociedad Financiera y Minera

El mejor y más barato

Pidanse precios en el depósito de dicha Sociedad en ALMERIA

Calle Pedro Jover, núm. 1 y 3

Teléfono número 266

**José Alferez Lirola**

Médico Especialista

en sífilis, vías urinarias, diatermia

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

NAVARRO RODRIGO, 22

**DOCTOR COMPANY**

De la Sociedad Española de Especialidades del Pecho. Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón. Moderna instalación de Rayos X  
Consulta: Bulevar del Principe, 59.

**Doctor José Esteban Navarro**

Especialista en enfermedades de

Oídos, Nariz y Garganta

CONDE DE OFFALLA, 22, PRINCIPAL

Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6.

**Consultorio de la «Divina Infantita»**

A CARGO DEL

**DOCTOR HERNANDEZ RODRIGUEZ**

MEDICINA Y CIRUGÍA

Especialista en PARTOS y enfermedades de la MATRIZ, RAYOS X, ELECTROTERAPIA, DIATERMIA.

Consulta de 8 a 10 y de 2 a 5

Granada 27 (Almería)

**Baldomero Gómez Casas**

Médico-Especialista

Enfermedades de las Vías urinarias; uretra, vejiga, riñones, próstata, secretas etc.

Horas de consulta de 2 a 5.

MENDEZ NU EZ, 11.

**DR. RAFAEL ARAEZ**

Médico oculista

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Horas de consulta de 10 a 12 y de 4 a 5.

Boulevard del Principe, 79 principal.

Lea usted todos los **LA INDEPENDENCIA**

**Azufre**

99 por 100 garantizado

DOBLE CERNIDO

El más puro y el mejor molido

Sulfato de cobre inglés

AZUFRES SUBLIMADO

Y TERRON

Agencia marítima

**ROMERO HERMANOS**

ALMERIA

**CARBONES MINERALES**

Carbón Cardiff 1.ª lista Almirantazgo  
Coke metalúrgico plata Newclaste  
Carbón menudo lavado Asturiano  
Antracita Nueces francesas  
Carbón Cardiff fragua  
Carbón Cribado Asturiano  
Antracita Dianend cribado

Contrataciones e Industrias, S. A. - MADRID

Delegación de Almería

Oficinas: P. del Principe, 75, bajo :- Depósito: Almadrabillas

**Compañía de depósitos comerciales**

DEL PUERTO DE ALMERIA

Depósito franco para mercancías Nacionales y Extranjeras

Oficinas: ANDÉN DE COSTA

Telegramas: TEXACOS

Almacenes: MUELLE DE PONIENTE

**Motores de Aceite Pesado «AVANCE»**

de la renombrada y antigua fábrica J. V. Svensons Motorfabrik de Estocolmo. Tipos fijos para la industria. Grupos electrógenos y moto-bombas. Marinos y especiales para la pesca de arrastre con maquinillas

Grandes existencias en España

desde 6 hasta 400 H. P.

Consumo reducido. Puesta en marcha rápida y por aire comprimido.

Esta casa garantiza todas las piezas de sus motores contra roturas, empleándose solamente los mejores materiales.

Cámaras de explosión de acero moldeado.

**NUEVOS MODELOS**

Presupuestos gratis

Facilidades para el pago

Contrataciones e Industrias, S. A. Delegación: Samuel Bull, Plaza de Cataluña, 6-Barcelona

**Sanatorio Quirúrgico**

de

**Nuestra Señora del Pilar**

La consulta que en Lucainena de las Torres tenía el Doctor Monroy, profesor del Instituto Rubio de Madrid, se ha trasladado a esta capital, Paseo del Principe, núm. 1 (Puerta de Purchena) de 10 a 1 y de 4 a 6.

NOTA.—Se advierte que en el Sanatorio, instalado en Obispo Orberá núm. 2, no se reciben consultas, estando exclusivamente destinado a estancia de operados y embarazadas.

**Gasolina P. P. P.**

En breve llegará

**GUILLERMO HERRERA** Garaje Inglés.

PARA FABRICACIÓN DE BARRILES, CARPINTEROS Y CONSTRUCTORES DE CARROS

Sierras y máquinas para trabajar madera

**Madurga y Nuñez S. en C.**

Constructores especialistas

Coso 110.—Apartado 254 Zaragoza

**CARBONES**

Carbón Cardiff 1.ª lista Almirantazgo  
Antracita inglesa Cobles cribada  
Carbón Menudo lavado Asturiano  
Carbón Cribado Asturiano  
Antracita Nueces francesa  
Coke Metalúrgico Cardiff  
Carbón Cribado Asturiano  
Carbón Fragua inglés Rhondda

M. BERJON - Boulevard, 59

... y para «Bebe» la

**FOSFATINA FALIÈRES**

Alimento incomparable

DESDE LA EDAD DE 7-8 MESES Y DURANTE EL DESARROLLO DE LOS NIÑOS.

FACILITA LA DENTICIÓN. FORTIFICA LOS HUESOS.

Útil a los Ancianos y Convalecientes

Farmacias, Droguerías, Químicos

PARIS  
6, Rue de la Tacherie



**Notas deportivas**

**De Fútbol**

Primer partido entre los equipos «Sol Deportivo» de Madrid y «Almería F. C.» «Sol Deportivo» de Madrid 1 tanto.  
«Almería F. C.» 2 tantos.

Con una despacible tarde se jugó el domingo en el campo de fútbol el primer partido concertado entre los equipos madrileño y almeriense referidos.

Como era de esperar los deportistas han tenido ocasión de presenciar un gran encuentro pues fue un partido bastante movido y emocionante.

A las 4'15 y bajo las órdenes de A. Burgos se alinearon los equipos.

Le corresponde el saque al «Almería» que, favorecido por el viento, avanza con ímpetu hacia la puerta madrileña, terminando este avance con un chut de García que va fuera.

Vuelven a atacar con furia los del «Almería», y R. Muñoz corre por el extremo lanzando un gran centro que es rematado por Angel de un fuerte chut que se incrusta en la red obteniendo el primer tanto para su equipo.

(Ovación).

Los madrileños avanzan hacia la portería almeriense con gran furia, para obtener el empate pero Blanes salva la situación.

A poco Rufino vuelve a hacerse del balón y avanza hacia la puerta, chutando y al ir a despejar Castelar introduce el esférico en su propia puerta obteniendo así el 2.º tanto los almerienses.

Los madrileños incurren en «faut» y protestan de ello, lanzando Soria el balón fuera. Se aplaude la acción de este jugador.

Los del «Sol Deportivo» vuelven a apretar hacia la puerta almeriense y cuando ya el tanto parecía inminente surge la cabeza de Giménez que corta un tanto seguro.

Y a poco termina el primer tiempo con el triunfo de los almerienses por 2 a 0.

Tras del descanso acostumbrado comienza la 2.ª parte.

Esta vez el viento favorece a los madrileños pero los almerienses que han jugado estupidamente impiden sus avances y ponen en peligro la meta defendida por Palacios.

Soria que ha estado enorme facilita a los suyos muchos avances que son casi todos llevados por los hermanos Muñoz.

Al hacer un saque Calvache, la puerta queda sola y Alfredo de un flojo chut obtiene el 1.º y único tanto para los madrileños.

Siguen apretando los almerienses que avanzan muchas veces hacia la puerta madrileña, pero la defensa impide que estos avances se conviertan en tantos y a poco termina el encuentro con la victoria del Almería por 2 a 1.

Se distinguieron entre los 22 Soria, y por el «Sol Deportivo» la defensa: por el

COVADONGA SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS DIRECCION GENERAL: ALCAZAR, NUM. 25 MADRID Seguros contra Incendios para toda clase de riesgos incluso cosechas

Notas marítimas

Movimiento del puerto Durante los días 5 y 6 se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques: BUQUES ADMITIDOS Vapor español «Infanta Isabel de Borbón»...

BUQUES DESPACHADOS Vapor español «Infanta Isabel de Borbón» para Buenos Aires y escalas, con carga general y pasajeros.

MADERAS

Se vende en grandes cantidades maderas de pino y castaño en bruto y elaboradas, a las medidas que se deseen.

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia Sección primera: Vista de un incidente de apelación promovido en causa n.º 94 del 1924...

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY, MARTES.— Santos Epifanio, ob., Donato, Rufino, mrs.; Hespicio, Saturnino, ob.; Calopio, Ciriaco, Pelusio, pb., mrs.; Afrates, anc.

SANTO ROSARIO.— Se rezará en todas las Parroquias, a las 7 de la tarde, haciendo-se al final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

Urinarías

Cura infalible en breves días y sin molestia, de la blenorragia, gonorrea, gota militar y demás enfermedades de las vías urinarias...

MOTORA GAS POBRE

Vendo marca Grossley de 18/20 HP. funcionando en perfectísimo estado con gasógeno hogar abierto.

T. S. H.

Contra las estaciones clandestinas La secretaría general de la Dirección de Comunicaciones ha dispuesto que cuando por conocimiento propio o por las investigaciones de los inspectores de línea...

el ministro de Ferrocarriles tiene el propósito de disponer que se enganchen en los trenes expresos de ciertas líneas checoslovacas vagones especiales...

NOTICIAS

Gripe e infecciones Curación tomando únicos alimentos Caldo «Natura y Vigor», del doctor Falp. Bote 3:00 pesetas. Venta en Comentibles y Farmacias.

Los haberes en las Academias

Se ha resuelto que los alumnos de las Academias militares, clases o soldados, huérfanos de generales, jefes, oficiales, clases e individuos de tropa...

Denominación de un campamento

El campamento que para media brigada de reserva de Africa se construye en Málaga, llevará el nombre del «Comandante Benitez».

Acuerdo de Correos 4.026 - Madrid

CRÉDITO INDUSTRIAL MERCANTIL S. A. Capital 20.000.000 de pesetas. Madrid-Alcalá 35-1. Fabricación de muebles y ventas a dos años plazo.

Quien quiera ganarse mil pesetas

con poco trabajo puede conseguirlo molestándose en escribir al Apartado de Correos 813 de Madrid, de donde recibirá inmediata contestación diciéndole lo que tiene que hacer para ello

Compañía Trasatlántica de Barcelona

(Antes A. López y Compañía) Vapores Correos Españoles León XIII Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, Santiago de Cuba...

Montevideo

Para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires saldrá del puerto de ALMERIA el día 5 de Abril e vapor Infanta Isabel de Borbón

Infanta Isabel de Borbón

con escalas en Málaga, Cádiz y Tenerife. Precios en tercera clase para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires ptas. 507'50.

¿Tose Vd.?

TIENE CATARRRO, ASMA, OPRESIÓN DE PECHO, O ESPECTORA CON DIFICULTAD? TOME HOY MISMO PULMOGENO del Dr. Cuerda

LOS PELIGROS DE LA HERNIA

RADICALMENTE SUPRIMIDOS sin molestia, aún haciendo los más pesados trabajos POSITIVOS E INMEDIATOS son los resultados obtenidos con los aparatos C. A. BOER...

MADERAS de CONSTRUCCION, en corte para BARRILES, CAJERIO de todas CLASES ALBERTO NOGUERA

PARQUE ALFONSO XIII, 28 Semanalmente arribo de barriles de las mejores marcas gallegas Antes de comprar, consultar precios

CALLOS

Si sufre usted de los pies es porque quiere. Compre hoy un tarro del Patentado UNGUENTO MAGICO y en tres días se verá usted libre de callos y durezas, juanetes y ojos de gallo.

Procesión de la Soledad Para la que sale el Viernes Santo de la parroquia de Santiago pueden los Hlarmanos y devotos de la Virgen tomar suntuosas de grupo negro en la calle de la Infanta n.º 7 y para el grupo morado en el n.º 4 de la misma.

VIAJEROS

Han llegado a nuestra capital, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan, los señores siguientes: HOTEL SIMON.—Don David Mercado...

NOTICIAS MILITARES

Los haberes en las Academias Se ha resuelto que los alumnos de las Academias militares, clases o soldados, huérfanos de generales, jefes, oficiales, clases e individuos de tropa...

Sedesean con urgencia

agentes para hacer informaciones personales en todas las localidades de España con preferencia en las aldeas más insignificantes. Se abonarán mil pesetas de comisión por cada información que se lleve a efecto.

Vidriera Internacional.-S. Zavala y Compañía S. en C.

Grandes almacenes de vidrios de todas clases y espesores. Baldosas prismáticas para pisos. Lunas para escaparates, espejos. Biscelado, curvado, grabado y decoración de vidrios y cristales.

Callic da Pizá

Estirpar diariamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiva los inconvenientes de otros emplastos y de los líquidos en general. Es económico. Una peseta en todas las farmacias, droguerías y zapaterías.

Sombrerería Corsés y fajas

Sombreros, gorras y boinas, nuevos modelos. Se hacen toda clase de reformas en sombreros de fieltro, Panamá, paja. Tenido en negro en cualquier clase. Esmero, prontitud, precios módicos.

PASTILLAS del Dr. ANDREU

De venta en todas las Farmacias Los que tengan ASMA o sofocación usen los Cigarrillos antiásmaticos y los Papeles azoados del Dr. Andreu...